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CALIFF ON LINE AUCTION 
 

1.  WOVEN COVERLET, 1848, DAVID LONG 
2.  GREEN, WHITE, RED QUILT W/ FLOWER BORDER,  WORN 
3.  ORIENTAL DEEP RED RUG, 52X116" W/ 4 BAND GEOMETRIC BORDER & 4 CENTRAL MEDALLIONS 
4.  P BUCKLEY MOSS PICTURE "UNITED IN FAITH"  22X18 FRAMED, COPYRIGHT 2000 
5.  OIL ON CANVAS:  COUNTRY ROAD SCENE, O TILORAN, ARTIST 
6.  CHIPPENDALE MIRROR 14 X 26, NOT PERFECT 
7.  SETH THOMAS CIRCA 1870'S MANTLE CLOCK W/ TABLET  14"H 
8.  TWO RED/BROWN JUG LAMPS W/ SHADES 
9.  THREE TIN TABLE LAMPS 
10.  THREE EARLY GLASS OIL LAMPS 
11.  SIX PEWTER CANDLESTICKS:  2 PAIR, 2 SINGLES OF WHICH 3 ARE PUSH-UP 
12.  FIVE (5)  TIN PUSH-UP HOG SCRAPER CANDLESTICKS 
13.  SEVEN (7) VINTAGE BRASS CANDLESTICKS: 3 PAIR & 1 SINGLE 
14.  THREE CROCK JUGS:  9", 11", 13" 
15.  PAIR OF PICTURES PAINTED ON BOARD:  SAILING SHIP & LAKE SCENE  11X16" 
16.  ROGER HAAS FRAMED PICTURE:  SCHOOL YARD W/ CHILDREN SCENE  10X14", FRAMED 21X25 
17.  ROGER HAAS FRAMED PICTURE:  BARN IN WINTER SCENE  10X14", FRAMED 21X25 
18.  PAIR OF CHILDREN PICTURES IN WALNUT FRAMES:  CHILD W/ CAT & BOY W/ DOG AT DINNER TABLE 
19.  DRYING RACK W/ RED, WHITE & BLUE BUNTING 
20.  COVERLET, 1841 BY D L MYERS, BETHEL TOWNSHIP FOR JESSIE MEAD  W/ BIRD & FLORAL BORDER  77X94" 
21.  COVERLET, 1846 PIQUA COVERLET, BIRD & FLORAL URN DESIGN & BUILDINGS BORDER, 2 PCS 
22.  FELT PIECED BURLAP BACK RUG 24X36"; ORIENTAL STYLE RUG 27X48" 
23.  RED BACKGROUND STAR PATCHWORK QUILT  77X88"   (WORN) 
24.  FADED GREEN & RED APPLIQUE QUILT, 27X91" (AS FOUND) 
25.  FIVE (5) STERLING WEIGHTED CANDLESTICKS, 2 PAIR & 1 SINGLE 
26.  PAIR POMPEIAN BRONZE BUST BOOKENDS 
27.  PAIR BRONZED END OF TRAIL BOOKENDS 
28.  GROUP OF LINCOLN BOOKS  7 BOOKS 
29.  GROUP OF LINCOLN BOOKS  10 BOOKS 
30.  CIVIL WAR & GETTYSBURG BOOKS 
31.  STERLING ORNATE SOUVENIR SPOONS  (13) 
32.  STERLING SOUVENIR SPOONS (12) 
33.  STERLING: 2 SM DISHES, SALT DIP, 7 SALT DIP SPOONS, 2 NAPKIN RINGS 
34.  2 PAINTINGS:  WATERWHEEL WINTER SCENE & HARBOR SCENE ON ARTIST BOARD 
35.  CHIPPENDALE MIRROR & 2 OTHERS 
36.  PAIR "WILD ROSE" ROYAL BONN GERMANY BOWLS  5"H, 10" DIA 
37.  3 HISTORICAL BLUE ”MR PICKWICK” PLATES 
38.  3 HISTORICAL BLUE PLATES INCL. DR SYNTAX (2) & THE VALENTINE 
39.  GAUDY TEAPOT & MORNING GLORY PLATE 
40.  STRAWBERRY PASTE TEAPOT, IRONSTONE RED TRANSFER PITCHER, WILLIAMSBURG BUD VASES, FITZ & FLOYD 
EMBOSSED PLATTER 
41.  FEATHER EDGE PLATTERS:  1 OCTAGON  16", 2 OVAL  15.5" 
42.  FEATHER EDGE:  2 PLATTERS, SOUP RIM, PLATE 
43.  SLIPWARE PLATES: 1.CATHY GLUTCH 1986 W/ BIRD. 2. L&B BREININGER W/ TULIPS 1974 
44.  REDWARE:  BOWL, LATE 1700'S & 2 GLAZED SLIPWARE BOWLS 
45.  TWO REDWARE PLATES; 2 TONE ROCKINGHAM BOWL; SMALL VASE 
46.  PEWTER  "E HARVEY" (1700-1750)  15" DIA CHARGER 
47.  PEWTER:  PAINTED HANDLE COFFEE POT; PAINTED HANDLE COFFEE POT (R. DUNBAN) EARLY MARK 1837-1861; 13" 
AMERICAN PEWTER CHARGER W/ EMBOSSED MARKINGS 
48:  PEWTER:  COFFEE POT, TANKARD, SYRUP & SMALL BOWL 
49.  PEWTER:  RICHARD GOING CHARGER 16.5" W/ MARKINGS, 2 BOWLS - 12" & 13" W/MARKINGS; COFFEE POT 
50.  PEWTER:  7 PIECES: PLATES, 1 8" BOWL 
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51.  LEW HUDNALL PAINTED CHEESE BOX W/ HORSE, RIDER & DALMATION DOGS 
52.  LEW HUDNALL PAINTED CHEESE BOX  W/ FRUITS  1966 
53.  LEW HUDNALL TWO PASTORIAL PAINTINGS, 1967   12X16"  
54.  LEW HUDNALL PAINTED SMALL BENCH  18"H x 24"W 
55.  LEW HUDNALL PAINTED LIFT-TOP COMMODE W/ DOOR & DRAWER 
56.  LEW HUDNALL PAINTED BOARD 7X12.5"; ROGER HAAS BARN 5X8; ROGER HAAS CHILDREN 2X6" PLUS MAT & FRAME 
57.  PAINTED TWO-SHELF WALL BOX W/ SCALLOP SUPPORTS 
58.  OGEE MIRROR 18x33"; SMALL SHELF; CANDLESHELF W/ GLASS  
59.  CHERRY WASH STAND W/ LOWER SHELF & DRAWER 
60.  TWO CHAIRS:  YELLOW BLUE PAINT; LOW SEAT LADDERBACK 
61.  CHIPPENDALE MIRROR 14x24"; NIDDY-NODDY 
62.  PRIMITIVE WASH STAND W/ TOP DRAWER & LOWER SHELF 
63.  TWO WOVEN SEAT CHAIRS:  RED & WORN BROWN 
64.  BLUE ONE-PIECE CUPBOARD W/ TOP & BOTTOM BLIND DOORS  34x81" 
65.  HUDSON VALLEY ANTIQUE ARM CHAIR W/ CURVED ARMS, SINGLE TURNED FRONT STRETCHER 
66.  PINE MULE CHEST W/LIFT TOP AND 2 LOWER DRAWERS 
67.  HUDSON VALLEY ANTIQUE ARM CHAIR W/ 2 TURNED FRONT STRETCHERS 
68.  LARGE BROWN STAINED, PINE ONE-PIECE BLIND DOOR CUPBOARD W/ PAINTED INTERIOR  47" W. at cornice x 85" H. 
69.  ORIENTAL RUG:  DARK EARTHTONE COLORS IN GEOMETRIC DESIGN  60x75" 
70.  SINGLE DOOR TALL STORAGE CUPBOARD  29" W X 50" H. X 16 ON WOOD BLOCK FEET 
71.  LOW STRETCHER BASE RECTANGLE PINE TABLE  26X42"X 25" HIGH 
72.  WINDSOR 14 SPINDLE CHAIR W/ 1 PIECE HOOP & SHORT ARMS 
73.  WINDSOR PRONOUNCED SADDLE SEAT CHAIR W/ ATTACHED KNURLED ARMS, PURPORTED PHILADELPHIA, MID 1700's 
74.  WINDSOR BACK SHORT ARM CHAIR W/ CENTRAL CROSS MEMBER FORMING THE ARMS 
75.  WALNUT, 2-PIECE BLIND DOOR STEPBACK CUPBOARD  47" W. at cornice X 84" 
76.  LIGHT RED, HALF ROUND TABLE W/ TRIANGLE BASE ON 3 TAPERED LEGS   41" DIA 
77.  PINE SMALL HALF ROUND TABLE W/ STRETCHER SUPPORT W/ TAPERED LEGS  29.5" DIA 
78.  TILT-TOP CANDLE STAND W/ SPIDER FEET 
79.  SPIDER LEG CANDLE STAND 
80.  CHERRY SINGLE DOOR STORAGE CUPBOARD W/ BACKSPLASH  30x40" 
81.  SINGLE DRAWER PAINTED NIGHT STAND W/ GALLERY, 1 DRAWER & BOTTOM SHELF 
82.  FEDERAL SPLAYED LEG TABLE  22x22" (MISSING DRAWER, SPLIT IN TOP BOARD) 
83.  WINDSOR, PURPORTED CONNECTICUT, COMB BACK CHAIR, CIRCA 1810-1820 
84.  LADDER BACK & FIDDLE BACK STRAIGHT CHAIRS 
85.  SLAT BACK GREAT CHAIR, CIRCA 1700'S, NATURAL FINISH LADDER ARM CHAIR W/ BALL FINIALS & TURNED DOUBLE 
STRETCHER 
86.  SLAT BACK GREAT CHAIR.  LADDER BACK, BLACK PAINTED ARM CHAIR W/ BALL & PILL TOP FINIALS & FRONT, TURNED 
DOUBLE STRETCHER.  SIMILAR TO LOT 85  
87.  PAINT DECORATED YOUTH CHAIR W/ BIRD & FLORAL STENCILLING 
88.  DOVETAILED BLANKET BOX ON BRACKET FEET 
89.  OIL ON BOARD OF CHILD W/ BASKET OF FLOWERS: 27x31" IN GILDED FRAME; BOARD IS 20X24" 
90.  S. SARGENT'S PTD SEPT. 17, 1861 LANTERN W/ BRUISED 2-MOLD GLASS, KEYHOLE BETTY LAMP W/ HANGER; GREASE 
LAMP  
91.  UNITED INDURATED FIBRE CO. 19" BOWL W/ CHIP REPAIR;  12.5" FIBRE "SAFETY FIRST POWDER FLASK" 
92.  WOODEN 17" BOWL w/ CHIP IN RIM; RED PAINTED SILVERWARE TRAY W/ STENCILLING 
93.  WOODEN SLIDE TOP CANDLE BOX 6.5" W/ILLEGIBLE PROVENENCE, SHEATH OF WHEAT & FLORAL BUTTER PRINTS; 
SILVERWARE TRAY   
94.  EMBROIDERED ITEMS:  SEAT BACK & CUSHION, NARROW TRAY W/ FABRIC INSERT, EARLY FLORAL RUNNER 
95.  WOODEN MORTAR & PESTLE  6x8" 
96.  WALLPAPER OVAL HAT BOX, PURPORTED 1849 W/ HOLLOWED BASE  10x13" 
97.  WALLPAPER OVAL HAT BOX, 9x12"  PARTIAL 1835 DEMOCRAT TICKET ON INTERIOR PAPER 
98.  TWO REPLICA BAND BOXES, SUSAN DeCURTINS, MAKER, MIAMI COUNTY, OHIO 
99.  ORIENTAL RUG 55"x86"  DARK RED HAMADAN STYLE W/ 18 CENTRAL MEDALLIONS 
100.  WALLACE STERLING FLATWARE:  "GRAND COLONIAL"  46 PCS STERLING, PLUS KNIVES  49.9 TROY OUNCES 
101.  DAVID KINSEY COIN SILVER SPOON W/ INSCRIPTION; GUNDERHAUG NORWAY 830 SILVER SPOON, 133 GRAMS 
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102.  STERLING: 2 SERVING PCS & CHILD'S FORK & SPOON  72 GR 
103.  STERLING: 8 SPOONS SOUVENIR & OTHER  148 GRAMS 
104.  TOWLE "RAMBLER ROSE" 6 PCS STERLING, 2 UNMKD KNIVES  220 GRAMS 
105.  DAVE GOTTSHALL REVERSE PAINTING ON GLASS, FUN IN THE WINTER (5-85) 11X13"  WOMELSDORF, PA 
106.  DAVE GOTTSHALL 2 REVERSE PAINTINGS ON GLASS  WINTER FUN (83-28)  UNNAMED (83-26)  8.5X10.5 
107.  DAVE GOTTSHALL REVERSE PAINTING ON GLASS (84-49)  6X7" 
108.  FOLK ART WATERCOLOR CUTOUT  12X14.5" 
109.  LUKE & FANNIE GOTTSHALL CHICKEN CUT FABRIC PICTURES (2)  9.5X11" & 8X10" 
110.  LUKE & FANNIE TREE & CHICKENS FABRIC CUT PICTURE 9.5X11.5; D GOTTSHALL REVERSE PAINTED OWL 5.5X6.5" 
111.  3 BOTTOM BASKETS 
112.  4 BASKETS 
113.  2 BASKETS, AS IS 
114.  4 FIBRE MEASURES, GRADUATED SIZES 
115.  FIBRE ORIOLE BRAND PEANUT BUTTER BUCKET 9" 
116.  2 TWIG BASE STANDS 
117.  3 FIBRE TUBS, GRADUATED SIZES 
118.  2 FIBRE BUCKETS, 1 WITH LID; 2 FUNNELS 
119.  FIBRE LOW BOWL, 2 FUNNELS 
120.  11 X 19 FIBRE TUB W/ WOOD & WIRE BAIL HANDLES 
121.  FIBRE TUB W/ SMALL WIRE HANDLES, 7 X 16" 
122.  FIBRE TUB 6X14 W/ WIRE HANDLES, AS IS; MODERN WOODEN BOWL 
123.  FIBRE COOLER W/ LID  13.5" DIA X 14.5"H  UNITED INDURATED FIBRE CO, LOCKPORT, NY 
124.  FIBRE COOLER W/ LID 13X 13.5 UNITED INDURATED FIBRE CO, FAIR CONDITION 
125.  TIN HINGED LID HAT BOX W/ CLASP LOCK w/ JAPANED INTERIOR, ORIGINAL EAGLE EMBLEM,  HORSTMANN BROS & CO, 
ARMY & NAVY GOODS, PHILADELPHIA   9X12 
126.  GROUP OF 3 TIN STORAGE BOXES W/ WIRE HANDLES, 1 PAINT DECORATED 
127.  WOODEN HINGED LID BOX W/ BRASS HANDLE; 4 COMPARTMENT WOOD ORGANIZER 
128.  SPONGE DECORATED PITCHER, PEA FOWL PLATE & OTHER PLATE  3 PCS 
129.  EMBOSSED BLUE GRAY LINCOLN PITCHER, SPONGE PLATTER, HANDLESS CUP/SAUCER 
130.  THREE 9" FLOW BLUE "THE TEMPLE" PLATES; 1 OTHER 
131.  SEAWEED MOCHA MUG, AGE UNKNOWN; 2 DOULTON STYLE CREAMERS 
132.  BLUE BOTTLE W/ APPLIED GLASS FIGURAL LABEL  12"; BLOWN MOLD MOSS GREEEN BOTTLE 7" 
133.  ORNATE DOUBLE BRASS INKWELL W/ PEN HOLDER 
134.  STRIPED JUG; BROWN JUG, NICE RED STOOL 
135.  FRAMED FIBER ART:  1840 EMBROIDERY STYLIZED TREE DESIGN  CHAIN STITCHES W/ FRENCH KNOTS 
136.  3 FRAMED SILHOUETTE PICTURES: FOIL 6X7"; CANDLE 5X6"; REVERSE PAPER CUT-OUT 12X13" 
137.  2 FOLK ART PICTURES 2009, 2010 GIFT EXCHANGE by SHERRARD;  GODDESS OF PEACE, PLENTY & INDEPENDENCE 
138.  2 PICTURES: REVERSE ON GLASS BY BOB S. 1976; FOLK ART CAT, BLS  1976 
139.  2 MINIATURE PICTURES  4X5 GIRL; PENCIL DRAWING 5.5"x7.5" 
140.  FOOTED CHINA BOWL 10" HAND PAINTED LIMOGES FRANCE ACORN & OAK LEAF DECORATION W/ GOLD GILDING 
141.  5 PIECES GLASSWARE:  2 CRANBERRY, 3 BLUE 
142.  BLACK WICKER W/ FLORAL CUSHIONS PATIO FURNITURE, 4 PCS 
143.  PATIO RUG: 92"X116" BLACK ON GRAY   
144.  CZECH BOHEMIA "BARONET" CHINA SERVICE PLATES (12) 
145.  MORGAN BELEEK 7.5" PLATES (12) 
146.  BLUE BROWN BANDED YELLOW WARE TOBACCO JAR; CAST IRON MATCH HOLDER W/ STRIKER; CORK SCREW, SM TIN 
LAMP 
147.  AUTOGRAPH BOOK; 2 METAL BOXES; BEADED PURSE, AS IS; HANDKERCHIEFS 
148.  4 HATS, 3 BOXES (YELLOW - NEW YORK PARIS MR. JOHN CLASSIC LABEL) 
149.  8 HATS:  BLACK, STRAW, STRIPED, DOT, PINK 
150.  HAT STANDS, PURSES, GLOVES, BEIGE HAT 
151.  UNMARKED WHITE UMBRELLA HOLDER; RED WING GREEN HANDLED JARDINERE, RED WARE 12" STORAGE JAR 
152.  3 GLASS CAKE STANDS 
153.  2 GLASS CAKE STANDS, CUT GLASS PITCHER 
154.  2 ROGER HAAS PICTURES:  12X14;    GOLD GILDED FRAME SMALL PICTURE 14.5X17"  
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155.  ELIZABETH O'NEILL VERNER  “MARY WASHINGTON”  PICTURE;  2 DRIED FLOWER PICTURES 
156.  3 GLASS EGGS & OTHERS 
157.  LAUNDRY BASKET OF 12 DRIED GOURDS 
158.  FAR EASTERN ITEMS:  PICTURE; PR TRIPLE CANDLESTICKS, ORIENTAL BOWLS, NETSUKE 
159.  TRI-LEG CANDLE STAND; 2 LARGE HURRICANE GLOBES ON WOODEN HOLDERS 
160.  PIERCED TIN , 6 CANDLESTICK CHANDELIER, THE TIN MAN, TROY, OH 
 
161.  SETH THOMAS WOODEN FACE PLATE CLOCK, KEY WIND 
162.  TIN 8 CANDLESTICK CHANDELIER 
163.  IRONSTONE COFFEE POT; REDWARE TEAPOT, NO LID; 2 PITCHERS, ETC. 
164.  BLUE SPONGEWARE, 4 PCS:  SMALL BOWL GOOD, OTHER THREE PIECES CRACKED 
165.  FIVE BLUE BUTTER & SALT CROCKS 
166.  BLUE FRUIT PITCHER, CORNELISON VASE, 3 CROCK PIECES  
167.  WOOD PINEAPPLE CUTTING BOARD; CROCK OF UTENSILS; STRIPED CROCK BOWL; BLUE FLORAL GRANITE CHARGER 
168.  PIERCED TIN 6 CANDLESTICK CHANDELIER, 21" DIA. 
169.  PIERCED TIN 10 CANDLESTICK CHANDELIER, 44" DIA. 
170.  WOODEN, PAINTED DECORATED TOTE TRAY, 1975; 4 PCS PAINT DECORATED TIN 
171.  BALDWIN BRASS 2 PR CANDLESTICKS; EAGLE & LION BRASS SCONCES; BARBARA CAHN PORCELAIN ROSE 
172.  PAINT DECORATED WOODEN DUCK 
173.  GOURD BANK; APRICOT & PEAR STONE FRUIT; PRIMITIVE CLOTH WATER FOWL 
174.  BRITISH TOY SOLDIERS INCL NAVAL BRIGADE W/ GATLING GUN; BRITAINS "7245" 6 GORDAN HIGHLANDERS; 11 PC 
GLOUCESTER REGIMENT; BOOKS 
175.  MISCELLANEOUS TOY SOLDIERS; MEDIVAL KNIGHTS  48 PCS 
176.  LEAD SOLDIER MOLDS W/ MELTING EQUIPMENT, ETC 
177.  BLUE TRANSFER MADRAS PLATE; 7 PCS BLUE WILLOW, PLUS 3 PLATES 
178.  SIX BLUE DANUBE CUPS/SAUCERS; 8 BLUE WHITE ORIENTAL PLATES 
179.  BLUE & WHITE CHILDREN'S CHINA 
180.  SIX PAINTINGS 5X6" (by DAVIDSON); 5 PIPE BOWLS; 2 BRUSHES 
181.  INDIAN HAMMER, DAMAGED; GEODE; PETRIFIED WOOD LIMB SECTION; MISC 
182.  COLLECTION OF PRESSED & PATTERN GLASS, 16 PCS 
183.  SILVER PLATE ITEMS IN CUPBOARD - 3 SHELVES APPROX 25 PCS 
184.  SILVER PLATE TRAYS & FLATWARE PIECES 
185.  SILVER PLATE CASSEROLES & TRAYS  
186.  BAVARIAN GREEN, GOLD & YELLOW CHINA 
187.  2 PICTURES (STYLIZED HORSES & 1936 FLORAL FOIL)  AMBER GLASS PLATES; CLEAR PLATES, ETCHED PLATTER 
188.  DAMAGED ROOSTER & HEN LAMPS, LAMP SHADES, ETC 
189.  SQUARE CANISTER JARS; CROCK BOWL; FRAMED PENCIL DRAWING, WOOD BOX LABEL 
190.  PAINTED CANVAS FLOOR COVERINGS:  3 SIZES: SQUARES 36X59"; DIAMONDS 47X71"; LEAF 30X88" 
191.  PATCHWORK STAR QUILT, AS IS 
192.  RED & WHITE PATCHWORK DIAMOND BLOCK QUILT 
193.  SMALL CHECK BLUE COMFORT W/ SCENIC OBVERSE 
194.  PAIR OF BLUE UPHOLSTERED CONTEMPORARY HIGH BACK CHAIRS 
195.  ALL-CLAD GRIDDLE & LADLE; KA SKIMMER 
196.  FAVORITE PIQUA WARE #9 CAST IRON SKILLET; STRAND OF BELLS; HOUSE ON HILL, & JOHN JOHNSON & INDIANS BOOK 
SIGNED BY LEONARD HILL, PIQUA BOOKS 1878-1879 TADMORE CORRESPONDENCE 
197.  CHRISTENING DRESS 
198.  BOX OF CHILDREN'S BOOKS 
199.  HISTORICAL BOOKS  INCL. LEATHER BOUND 
200.  BLACK BUCKET BENCH; 2 NEEDLEPOINT PILLOWS; PAINTED FLOWER POT 


